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. 1
(4 نمره)

پاسخ :

. 2
(5 نمره)
علی 8 گل دارد یکی بیشتر از گل های او چند است؟

پاسخ :

9

. 3
(7 نمره)



2

پاسخ :

. 4
(7 نمره)
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پاسخ :

. 5
(7 نمره)

پاسخ :
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. 6
(7 نمره)

پاسخ :

. 7
(7 نمره)
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پاسخ :

. 8
(7 نمره)

پاسخ :
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. 9
(7 نمره)

پاسخ :

. 10
(7 نمره)

پاسخ :
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. 11
(7 نمره)
علی زر مز قایم شده بود که 4 نفر دور مز نشسند. علی چند پا در زر مز ی بیند؟

پاسخ :

8

. 12
(7 نمره)

 4ا کمتر از ملث ها چند ا است؟

پاسخ :

10 - 4 = 6

. 13
(7 نمره)



8

در الگوی مقابل عدد قبل از 24 چه عددی است؟

پاسخ :

. 14
(7 نمره)
 5ا سیب بود. علی 3 سیب خورد. چند سیب باقی مانده است؟ (به کمک شکل )

پاسخ :



9

. 15
(7 نمره)
در الگوی زر به جای مربع چه عددی قرار ی گرد؟

پاسخ :


